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Till̊atna hjälpmedel Beta, Physics Handbook, valfri kalkylator,

formelsamling i Elektromagnetisk fältteori,

egna anteckningar i formelsamlingen

och p̊a en A4-sida (dock inte lösningar p̊a uppgifter)

Resultatet ansl̊as p̊a kursens hemsida

Granskning sker p̊a tid och plats som anges p̊a kursens hemsida

Uppgifter

1. En förlustfri transmissionsledning med karakteristiska resistansen R01 = 25 Ω, avslutas

med tv̊a seriekopplade ledningar. Ledningen med R01 = 25 Ω är avslutad med en

lastimpedans ZL = 50 + j50 Ω och ledningen med R02 = 75 Ω är kortsluten och

har längden l. Den kortslutna ledningen kopplas in p̊a avst̊andet d fr̊an lasten. En

schematisk figur över detta visas nedan.

Bestäm l och d för anpassning! (10 p)
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R01 ZL = 50 + j50 Ω

2. (a) En luftfylld rektangulär v̊agledare har sidlängderna a×b. Frekvensen är f = 1.25fc,

där fc är cut-off-frekvensen. Beräkna hur stor andel av effektförlusterna sker i övre

och nedre plattorna (med sidlängden a) jämfört med de totala effektförlusterna,

om v̊agledaren är i TE10-moden! (8 p)

(b) Teoriuppgift: Definiera energitransporthastighet! (2p)

Lycka till!

Tünde Fülöp






